



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

## Vila Hristos, Edipsos

### Opis

**Vila HRISTOS, Edipsos** -nalazi se u centru **Edipsosa**, na 150m od plaže i 500m od termalnih izvora. Raspolaze sa 1/2,1/3 studio i 1/4 apartmanima sa terasama. Sve smeštajne jedinice su opremljene kuhinjom sa posuđem, WiFi , TV, kupatilom i **klimom koja je uračunata u cenu aranžmana**. Vila ima prostor za odlaganje prtljaga pri promeni smene i lift. Posteljina i peškiri se menjaju na 5 dana. Edipsos je jedno od najpoznatijih banjskih lečilišta u Grčkoj, koje je poznato po svojim termalnim izvorima, koji se ulivaju direktno u more sa temperaturom od 34 do 70 stepeni. Sam Edipsos je lepo razvijeno turističko mesto, koje nudi dobru ponudu smeštaja, kao i mnoštvo kafića, restorana, i ostalih turističkih sadržaja. Činjenica da grad živi i leti i zimi čini ga idealnim za posete tokom cele sezone. Dolazak do ostrva [Evia](#) je vrlo jednostavan, iz pravca [Soluna](#) i severne Grčke, idete auto-putem Solun-[Atina](#), te nakon 250 km dolazite u lučki grad Glifa, odakle se trajektom prelazi do [Agiokamposa](#), odakle je Edipsos udaljen 20-ak km. Na kraju pešačke luke šetališta Edipsos, postoje uvale sa mineralnom vodom koje su veoma posećene jer su otvorene i slobodne. Prolazeći pored, Vi ćete osetiti karakterističan miris izvora. Na kraju ovih uvala, postoji Centar za hidroterapiju Edipsos. Dobra stvar je da u ovom gradu imate i mnoge druge mogućnosti za kupanje u mineralnim vodama.

### Aranžman obuhvata

- Sa prevozom ili bez prevoza- turističkim autobusom (klima, audio/video oprema) na relaciji Beograd-Edipsos-Beograd;
- Smeštaj na bazi 10 noćenja u izabranom objektu u 1/2, 1/3 studijima i 1/4 apartmanima(sadrži jednu odvojenu sobu i drugu sa kuhinjom)
- Trajekt samo uz paket aranžman sa prevozom na relaciji Glifa-Agiokampos-Glifa
- Usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili inopartnera tokom boravka;
- Troškove organizacije i vođstvo puta;

### Aranžman ne obuhvata

- Međunarodno putno zdravstveno osiguranje;
- Boravišna taksa za 2020. godinu iznosi 0,50 eura dnevno po sobi.
- Nepomenute usluge - individualne troškove.

## Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA: Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.

**NAČIN PLACANJA:** 30% od cene aranžmana prilikom rezervacije, a ostatak : najkasnije do 15 dana pre polaska ili na rate čekovima građana do 30.novembra 2020.god.; ili platnim karticama; ili putem administrativne zabrane do 30.novembra 2020 god.

## Autobuski prevoz

### **CENA KARTE ZA PUTNIKE KOJI KORISTE SAMO USLUGU PREVOZA:**

iz Beograda : 70 € - povratna karta, 55 € - jedan pravac. Deca do 10 g: 55 €- povratna karta. 45 € - jedan pravac;

iz Niša - 60 € - povratna karta, 45 € - jedan pravac. Deca do 10 g. 45 €- povratna karta, 40 € - jedan pravac.

**AUTOBUSKI PREVOZ:** Polazak autobusa je naznačen u tabeli: iz Beograda - „Milorada Jovanovića br.4a garaža SP „Banbus“ u 16:00h, iz Niša - parking kod „Tempa“ oko 19:00h Povratak je poslednjeg dana boravka sa dogovorenog mesta u dogovoru sa predstavnikom agencije oko 16 h, po lokalnom vremenu.

## Napomene

### **NAPOMENE-UMANJENJA U ODNOSU NA CENU PAKET ARANŽMANA IZ TABELE:**

U slučaju spajanja smena na našem prevozu ukupna cena paket aranžmana se umanjuje za 20 € / osobi (ukoliko su rezervisane 2 smene) ili 40€ (ukoliko su rezervisane 3 smene). Navedena umanjjenja se odnose isključivo za smene bez zvezdice. Ukoliko su smene označene zvezdicom, ne podležu nikakvim umanjenjima po ovom osnovu, što podrazumeva da svi plaćaju ukupnu cenu pak. aranžmana. Ukoliko su smene kombinovane: sa zvezdicom i bez zvezdice, umanjjenje ukupne cene pak.aranžmana je 20 €/osobi.

### **POPUSTI I DOPLATE NA CENU PAKET ARANŽMANA:**

dete do 2 godine -gratis u zajedničkom ležaju i nema sedišta u autobusu.

dete od 2-7 godina u zajedničkom ležaju plaća 50% cene iz tabele i ima svoje sedišta u autobusu,osim za smene označene zvezdicom gde plaćaju punu cenu paket aranžmana; zajednički ležaj može koristiti samo jedno dete do 7 godina sa odraslom osobom ili dvoje dece do 7 godina.

deca od 2-10 godina u sopstvenom ležaju imaju popust 20 € na kompletan aranžman i sedišta u autobusu, osim za smene označene zvezdicom gde plaćaju punu cenu paket aranžmana

doplata za 1/1 - Za smene bez zvezdice: 70 % od cene aranžmana po osobi, umanjen za visinu prevoza od 25 € i putnici imaju jedno sedišta u autobusu. Za smene sa zvezdicom doplata je 70% od ukupne cene paket aranžmana i putnici imaju jedno sedišta u autobusu.

doplata za dodatno sedišta u autobusu za sve putnike koji koriste uslugu paket aranžmana je 40 € / osobi.

\*Prilikom putovanja dozvoljen je jedan kofer i jedan ranac, za svaki dodatni kofer doplata je 20 eura.

\*doplata za sedišta na galeriji ili za stolom se doplaćuje 5 eura u oba pravca, s tim što zadržavamo pravo na mogućnost vraćanja novca putnicima u slučaju da ide solo bus.

## **Organizator puta**

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Banbus Licenca OTP 34/2010. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.